

## Kiegyensúlyozott gazdálkodás, stabil EBITDA az Állami Nyomdánál

Budapest, 2009. november 12. – **Az ügyfélkör sikeres bővítésének köszönhetően 9,7 milliárd Ft árbevételt ért el a továbbra is hitelmentesen működő Állami Nyomda Nyrt. az első háromnegyed évben. Az export 1,6 milliárd Ft-os nagysága jelentősen meghaladja a bázisidőszakot.**

Az Állami Nyomda Nyrt. 2009 első kilenc hónapjában 9,7 milliárd Ft árbevételt ért el, amely 8,2%-kal kevesebb, mint a válság előtti bázisidőszak árbevétele. Ennek háttérében az áll, hogy bár a nemzetközi biztonsági nyomdaipari versenytársak többsége is jelentős visszaesést könyveltek el, a Nyomda idén tovább tudta bővíteni ügyfélkörét. Az 1,4 milliárd Ft-os EBITDA csak 6,7%-kal marad el 2008 első három negyedévének számaitól. A Társaság jelentősen növelni tudta export árbevételét (1,6 milliárd Ft), amely a vizsgált időszakban a teljes árbevétel 16,5%-át tette ki. Az Állami Nyomda bázisidőszakjánál is magasabb EBITDA margin-ja (14,35%) továbbra is az egyik legmagasabb a nemzetközi iparági összehasonlításban. Ennek megtartása érdekében a Társaság egyfelől folytatja aktív fejlesztési tevékenységét, másfelől egyedi technológiák megvásárlásával fogja növelni versenyelőnyét. A gazdasági válság leginkább néhány, a gépjárműiparhoz kapcsolódó termék visszaesésében mutatkozott meg, hiszen az újjépjármű értékesítés Magyarországon több mint 60%-kal esett vissza, mely várhatóan még az utolsó negyedévben is éreztetni fogja a hatását.

*„Jelen gazdasági környezetben mindenképpen sikeresnek értékeljük, hogy az árbevételt ilyen magas szinten tudtuk tartani. Ez a befektetők számára jól mutatja stabil helyzetünket, iparági erőnket. Az, hogy számos versenytársunkkal ellentétben nem veszítettünk ügyfelet, sőt újakat nyertünk el, jelzi, hogy a kereslet fellendülésével további megrendelésekre számíthatunk. Bár ügyfeleink némileg visszafogták megrendeléseiket, mégis az olyan innovatív megoldásokon, mint a nanotechnológián és biometrián alapuló fejlesztéseink erős pozíciót biztosítanak a jövőben.”* – mondta **Zsámboki Gábor, az Állami Nyomda vezérigazgatója.**

**Állami Nyomda Nyrt.**